Componentes

"iltoe‘rjno Descrigao Qtde
1 |Base PP-2 1
2 |Porca M6 9
3 [Suporte B1 1
4 |Parafuso AA 3,5 x 9,5 mm 5
5 |[Suporte tripolar 2
6 |Tampa PP-3 1
7 |Bucha M6x8 furo passante 1
8 |Tampa de acesso ao disjuntor lateral 1
9 |Parafuso M6 x 10 1
10 |Parafuso M6 do lacre 1
11 |Tampa de protecédo do lacre 1

alhe A

Escala1:2

150

423

Se ndo especificado: Titulo:
Dimensdes em milimetros:

Angular: 1°
. Ref.: 640.
Nome Assinatura Data Observagdes:
pojeto | Claudio Carvalho 09/09/2022
Aprovagdo
Qualidade
Material:

Base em policarbonato, na cor cinza ou preta;

Tampas em policarbonato incolor polido (cristal);

Suportes em policarbonato, na cor preta ou laranja;

Partes metalicas, conforme exigéncia da concessionaria. Desenho: 640

Escala: 1:5 Folha: 1 de 1

Caixa modular para barramentos e prote¢ao

D PlastuiMmaAX . Uszeve

A4

RevisGo: 02



	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2
	Vista de desenho3
	Vista de desenho4
	Vista de detalhe A (1 : 2)


